

Szám: FMNÖ/ 2-2 /2022.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlésének **2022. január 31-én 15.00 órakor** a nemzetiségi önkormányzat hivatalos helyiségében (Székesfehérvár, Petőfi u. 5. sz. 2. emelet) megtartott rendkívüli nyílt üléséről

Jelen vannak: Fehér Margit, Metzgerné Speier Katalin, Fuchs János, Unger Vicky képviselők

továbbá: Hedlicskáné Dóczi Judit jegyzőkönyv-vezető

Fehér Margit – elnök:

Köszöntötte a megjelent képviselőket és a meghívottakat, az ülést megnyitotta.

Megállapította, hogy a közgyűlés határozatképes, a 7 megválasztott képviselőből 4 fő az ülésen megjelent.

Molnárné Troppert Mária, Blaumann Helga, Horváth-Wundele Krisztina képviselők igazoltan vannak távol, melynek tényét előre jelezték is.

Javasolta, hogy a közgyűlés a jegyzőkönyv hitelesítési feladatokkal Unger Vicky képviselőt bízta meg.

Kérte a közgyűlés szavazatát a jegyzőkönyv hitelesítő személyéről.

A testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat
Közgyűlésének
1/2022. (I.31.)
határozata**

Jegyzőkönyv hitelesítő személyéről

Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlése a jegyzőkönyv hitelesítési feladatokkal Unger Vicky személyét bízta meg.

Fehér Margit – elnök:

Javasolta, hogy a közgyűlés a kiküldött meghívó szerinti napirendet tárgyalja meg. Kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a közgyűlés szavazatát a napirendről.

A közgyűlés 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat
Közgyűlésének
2/2022. (I.31.)
határozata**

A közgyűlés 2022. január 31-i rendkívüli ülésének napirendjéről

A Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése a közgyűlés 2022. január 31-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:

Napirend:

- 1.) Fejér Megyei Sváb - bál szervezésével/halasztásával kapcsolatos kérdések egyeztetése
- 2.) Képviselők bejelentései, egyébek

1.) Fejér Megyei Sváb - bál szervezésével/halasztásával kapcsolatos kérdések egyeztetése

Fehér Margit – elnök:

Elmondta, hogy a hirtelen és drasztikusan romló járványadatok miatt – valamennyi képviselővel egyeztetve – szükségessé vált a január 29-i rendezvény elhalasztása. A felkért fellépők közül az etyekiek nem is tudták volna vállalni a fellépést. Meggyőződése, hogy egy több mint 160 fős tánccsoport szervezőjeként felelősségteljes döntés született a halasztással kapcsolatban. Erről közleményben értesítette a rendezvény iránt érdeklődőket.

Hangsúlyozta, hogy a rendezvény nem marad el véglegesen, annak későbbi – akár pünkösdi közeli – időpontban történő megtartása továbbra is határozott szándéka a területi önkormányzatnak. Mindannyian várták ezt a rendezvényt, az utolsó pillanatig készültek ennek megvalósítására, fel sem merült, hogy direkt nem akarták volna megcsinálni. Tájékoztatta a képviselőket, hogy a visszamondással kapcsolatban úgy a terembérlet, mint a zeneszolgáltatás terén fizetési kötelezettség nem merült fel.

Sajnálatosnak tartotta, hogy a mezőfalvi tánccsoport vezetője nem tudta megérteni a képviselők döntését és annak indokait. Csoportvezető úr neki először telefonon, majd egy nem túl udvarias levélben írta meg, mondta el véleményét a halasztással kapcsolatban, méltatlan vádakkal illetve a közgyűlést.

Fuchs János – képviselő:

Előljáróban elmondta, hogy mindenki nagyon várja már a járvány végét, hiszen mindenki megszenvedte a pandémiát.

Annak őszintén lehet örülni, hogy a patinás bál halasztásának híre ekkora hullámokat vetett, hiszen ezek szerint a rendezvény népszerű, érdekli az embereket. A képviselők is szeretik ezt a rendezvényt, minden évben lelkesen és örömmel veszünk részt a szervezésében.

Az is ismert, hogy a megyei bál elhalasztását követően Puzstavámon tartottak egy egy hét alatt megszervezett és ugyanazon időpontra szervezett bált, ahol a megyebál eredeti fellépői szerepeltek.

Ennek híre hozzá is elért Gerlinger Tibor elnök úrtól, aki egyidejűleg „tolmácsolta” számára a fellépő tánccsoportot vezető fiatalember nem túl baráti szavait. Gerlinger úr tájékoztatása szerint a „zenekar” kezdeményezte a bál más helyszínen történő megtartását, ami természetesen bárki számára lehetőség. Megjegyzi, az a két szomszédos megyei bál, amely megtartására ők példaként hivatkoztak, az utolsó pillanatban szintén elhalasztásra került.

Ebben az évben, ebben a közegészségügyi helyzetben a megyei képviselők úgy vélték, hogy nem szabad felelősséggel felvállalni ennek a rendezvénynek a megtartását. Lehet ezzel kapcsolatban bárkinek bármilyen más véleménye, de ami elszomorítja őt, az leginkább az, hogy ezt a döntést annak a jelölőszervezetnek a tisztségviselője is kétségbe vonja, akiknek a delegáltjai képviselőként itt ülnek a közgyűlésben. Ez nem éppen udvarias hozzáállás volt elnök-helyettes úr részéről és ezt személyesen is el fogja neki mondani.

A csoportvezető úr azon kifogásait sem tudja akceptálni, hogy ez a csoport hónapok óta csak erre a rendezvényre készült, erre tettek fel mindent, ezzel kapcsolatban merültek fel költségei, sőt talán le is mond vezetői felkéréséről a mi döntésünk miatt. Sajnálja, ha mindezen befektetés csak emiatt a rendezvény miatt történt.

Mindaddig nem is foglalkozott ezzel az ügyel, amíg Ritter Imre országgyűlési képviselő úr is rá nem kérdezett, hogy mi ez az egész a bál körül, mivel a fiatalember a képviselő úrnak is megküldte ominózus levelét.

Nagyon nincs ez rendjén, hogy ilyen módon és állításokkal próbálják meg egyesek lejáratni a megyei közgyűlést, ráadásul a jelölő szervezetünk képviselőjének asszisztálása mellett. Visszautasítja ezt az egész viselkedést és eljárást.

Fehér Margit – elnök:

Elmondta, hogy ez a történet pedig a bál körül egyszerűen méltatlan, sértő és szomorú is. A járvány talán most ér el a csúcsára, a lecsengésében nagyon bizakodunk, mint ahogyan abban is, hogy a megyei bált mihamarabb meg lehet szervezni. Az etyiekiek jönnek, a zenekar ígérte, hogy várja az újabb felkérést, a helyszín is biztosítható.

Csoportvezető úr esetleges újabb telefon hívását pedig várja...

2.) Képviselők bejelentései, egyébek

Metzgerné Speier Katalin – képviselő:

Szorgalmazta a megyei nemzetiségi nap megrendezésére vonatkozó felhívás közzétételét, amelyben a hagyományos tavaszi időpontot kell preferálni.

Fehér Margit – elnök:

Jelezte, hogy május 28. lehetséges időpontként jöhet szóba, a felhívásról a közgyűlés a februári ülésén dönt.

Fuchs János – képviselő:

A készülő költségvetésre tekintettel szükségesnek tartja a kb. 7 éve változatlan támogatási összeg minimum 1 millió Ft-ra történő megemelését. Szintén a költségvetéssel összefüggésben vetette fel a pandémia miatt elmaradt német nyelvterületre szervezendő szakmai út előkészítésének gondolatát, melyhez a szövetség hasonló nagyságrendű támogatása mellett, kb. 1 millió Ft forrás biztosítása lenne szükséges, buszköltségre.

Felhívta a figyelmet, hogy a szépkiejtési verseny területi fordulójának megtartása esetére – ez a regionális forduló, illetve időpontjának függvénye – legyen tervezve forrás a költségvetésben a program támogatására.

Metzgerné Speier Katalin – képviselő:

Örömmel számolt be a Szekszárdi Német Színház művészeinek sikeres előadásáról a szári óvodában, ahol az előadás nagyon jó volt, a darabválasztással kapcsolatban volt csak probléma.

Javasolta – erre vonatkozó igényfelmérés eredményének függvényében – az előadássorozat megszervezését erre az évre is.

Fehér Margit – elnök:

Újabb programként javasolta megszervezni évente 1-2 könyvbemutató megtartását Székesfehérváron. A közelmúltban több kiváló könyv született a magyarországi németiség történelmével kapcsolatban, amelyek bemutatója 40-50 fős csoport számára, szép tartalmú, ugyanakkor kis költségigénnyel járó program lehetne.

(A képviselők kötetlen beszélgetést folytattak a szóba jöhető könyvekről.)

Metzgerné Speier Katalin – képviselő:

Emlékeztette a képviselőket, hogy idén tájház találkozó lesz Újbarkon.

Jelezte, hogy a szári óvoda részére az óvodapedagógusok nemzetiségi blúzának készítéséhez biztosítandó támogatásból – az eredeti felhasználási tervet igen, de az összeget és a célt nem módosítva – a jelzettnél több viselet elkészítésére nyílik lehetőség, mert az anyagot ingyen kapják. Erre vonatkozó módosító tartalmú bejelentésüket írásban is megküldik a közgyűlés felé.

Fuchs János – képviselő:

Előzetesen is támogatásáról biztosította a kérelmet.

Fehér Margit – elnök:

Egyéb napirendi pont, kérdés, javaslat nem lévén megköszönte a képviselők egész éves munkáját, áldott ünnepeket, jó egészséget kívánt és az ülést 15.30 órakor bezárta.


Unger Vicky
jkv. hitelesítő




Fehér Margit
elnök